
Süni csoport

"Tüskéshátú sün barátom,
Merre jártál, mondd, a nyáron?

Itt az ősz, a lomb lehullt már,
Most látlak, hogy előbújtál.
Körmöd kopog, eliramlasz,

Vigyázz, itt a tél, te mamlasz!
De a sün nem jön zavarba,

Belebújik az avarba"

Óvónők: Sikorszkiné Lovas Zsuzsanna
  Kisné Bálint Brigitta

Dajka:   Hornyák Ferencné

Csoportunkba 25 gyermek vesz részt az óvodai nevelésbe. Ebből 13 fiú, 12 lány. 
Új intézményként a gyermekeknek és nekünk felnőtteknek is meg kellett ismerni az épület 
adottságait, a benne rejlő lehetőségeket. A tágas csoportszoba, az új berendezés és játékok, 
egymás megismerése, elfogadása adta az alapokat a csoport pozitív hangulatának 
kialakulásához. Tevékenységeink alapja a gyermekközpontú szemlélet, az érzelmi 
biztonságot nyújtó szeretetteljes bánásmód.
Óvodánk és csoportunk sajátos arculatát a keresztyén nevelés, a keresztyén hit átadása 
jellemzi. Református keresztyén gyermekdalokkal, egyházi énekekkel, gyermeki 
imádságokkal ismertetjük meg a gyermekeket, melyek már a süni csoport mindennapi 
tevékenységévé váltak.

Az óvodás gyermekek fő tevékenységi formája a játék, melyre nagy hangsúlyt fektetünk. 
Biztosítjuk a gyermekek számára a szabad játékválasztás lehetőségét, a megfelelő időt, 
helyet, eszközöket. Segítjük, hogy alakuljon ki az együtt tevékenykedés, együttműködés 
igénye, fejlődjön alkalmazkodó készségük, kommunikációs készségük. Támogatjuk, hogy 
legyenek egymással türelmesek, segítőkészek, megértőek, nyitottak. Támogatjuk a 
barátságok kialakulását.

A játékban, tevékenységben megvalósuló tanulás, tapasztalatszerzés az óvodapedagógus 
által kezdeményezett, szervezett tevékenységként a játékosság elvének érvényesítésével – 2 
tevékenység kivételével –mikrocsoportokban, a délelőtti játékidőben zajlanak. A két 
tevékenység, mely frontális: a mozgás, és a mese, vers, dramatikus játékok. 

A kisgyermekek fejlesztését célzó tevékenységek nagyrészt egy-egy nagyobb téma 
feldolgozását segítik, de kihasználjuk az alkalom adta lehetőségeket is. A fő ciklusokat az 
évszakok, illetve a református keresztyén ünnepek köré csoportosítjuk. Célunk a 
meghatározott téma sokrétű feldolgozása. Ehhez kapcsolódnak a mesék, versek, énekek, 
énekes játékok, a környezeti nevelés tevékenységei, kézimunkák, barkácsolások, 
matematikai játékok és a játékos mozgás tevékenység. Teret biztosítunk a gyermekek önálló 
próbálkozásainak, felfedezéseinek, alkotó tevékenységeinek, spontán 
tapasztalatszerzésének.

Igyekszünk sok mozgásos és manipulatív tevékenységet beépíteni a mindennapokba, 
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összerendezett mozgásuk, téri orientációjuk, testséma, a testi- és idegrendszeri funkciók, a 
szem-kéz és szem-láb koordinációjának, finom motorikus képességeik elősegítésére. Minden 
nap vagyunk a szabadban a friss levegőn. Az óvoda jól felszerelt, modern udvara sokféle 
lehetőséget biztosít sokféle mozgásra, mozgásigényük kielégítésére.

Nagy és középső csoportosaink részt vehetnek külön tevékenységeken ovi angol, digi manók 
(Blue bot) tehetséggondozó műhely, kézműves műhely, néptánc.

Sokféle lehetőséget biztosítunk a teremtett világ megismerésére, a tapasztalatszerzésre, a 
felfedezésekre, rácsodálkozás szépségére, az ok-okozati összefüggések felismerésére.

Napjainkat változatos programokkal tesszük még színesebbé: betakarítási munkákon való 
részvétel (alma szedés, szüret, dióverés stb.). Kihasználva az intézmény jó elhelyezkedését, 
az Iskolakerti séták számos lehetőséget adnak a természet megfigyelésére (mókus, 
madarak, madarak etetése stb.), termések megismerésére, gyűjtésére, tapasztalatszerzésre 
és mozgásra egyaránt.
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